
Анкетирование родителей по уровню удовлетворенности качеством образования,  
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2022-2023 учебный год 

Критерии 

 

Ответы 

родителей 

примечание 

1. Отметьте в какую группу ходит 

ваш ребенок 

135 85% 

2. Уровень оказания образовательных 

услуг ( отметь один из вариантов) 

 полностью удовлетворен 

 

 

110 

 

 

81,5% 

           Частично удовлетворен 22 16,3% 

 скорее не  удовлетворен 2 1,5% 

 затрудняюсь с ответом 1 0,7% 

3. Согласны ли вы , что 

администрация, педагоги создают 

условия для полноценного развития и 

воспитания ребенка 

  

- да 115 85,2% 

- частично 15 11,1% 

- нет 5 3,7% 

- затрудняюсь с ответом   

4. Считаете ли вы , что в ДОУ 

работают компетентные, 

профессиональные воспитатели и 

специалисты 

  

- да 112 90,4% 

- частично 10 7,4% 

- нет 1 0,7% 

- затрудняюсь с ответом 2 1,5% 

5. Оцените отношение педагога в 

вашему ребенку 

  

- внимательное, доброе   

- бываю трудности в общении, но не 

имеют последствий 

  

- отношение предвзятое   

- затрудняюсь ответить   

- ваш коментарий   

6. Удовлетворены ли вы состоянием 

развивающей  средой в группе, на 

прогулочном участке  

  

 да 96 71,1% 

 нет 11 8,1% 

 частично 26 9,3% 

 затрудняюсь с ответом 2 1,5% 

7. Как Вы считаете, нужны ли 

специальные развивающие ( 

коррекционные) занятия с детьми ( 
учитель-логопед, педагог-психолог, 

муз.рукводитель, инструктор по физо, 

воспитатель) 

  

- да 123 91,1% 

- нет 5 3,7% 

- готов взаимодействовать, выполнять 

рекомендации специалистов 

10 7,4% 

- затрудняюсь с ответом 3 2,2% 

8. Удовлетворены ли Вы уровнем 

подготовки детей к школе ( желание 

идти в школу, хороший уровень 

  



знаний, физическая готовность, 

речевое развитие) 

- да 96 71,1% 

- нет 3 2,2% 

- частично 16 11,9% 

- затрудняюсь с ответом 20 14,8% 

9. Созданы ли условия в ДОУ для 

безопасного нахождения ребенка 

  

- да 107 79,3% 

- нет 8 5,9% 

- частично 18 13,3% 

- затрудняюсь с ответом 2 1,5% 

10. Как Вы считаете , Ваш ребенок 

получает полноценное и разнообразное 

питание 

  

- да 104 77% 

- нет 8 5,9% 

- частично 14 10,4% 

- затрудняюсь с ответом 9 6,7% 

11.Каким способом получаете сведения 

о ребенке, деятельности ДОУ 

  

- родительское собрание 81 60% 

- личное общение с воспитателем, 

специалистами 

125 92,6% 

- информационные стенды 45 33,3% 

- сайт ДОУ 19 14,1% 

- затрудняюсь с ответом 1 0,7% 

12.Уровень оказания дополнительных 

услуг ( степ-аэробика) 

  удовлетворен 

 

 

91 

 

 

67,4% 

 частично удовлетворен 4 3% 

 не удовлетворен 4 3% 

 другое 36 26,7% 

13. Ваши предложения для улучшения 

качества образования в ДОУ 

  

 

 


